

高起点 大跨越 再创圣和新辉煌

小针车间主任 钟继国

很高兴有此机会，在公司“二次创业”的动员大会上代表制药厂的全体干部员工，抒发我们“药厂人”的心声。此时此刻，我们共同以“圣和人”的名义聚集一堂，肩负起新的使命，为圣和药业的腾飞紧密地团结在一起、携手共进。

圣和药业虽然是个年轻的企业，但她却有着不凡的历史。1996年在牛首山创建的老厂和2002年在新港开发区建成的新的生产基地，圣和经历了从无到有、从小到大的艰苦创业历程。短短八年，圣和实现了超常规、跨越式的发展，已经成为融医药研究、药品生产和市场营销为一体的

“全国重点高新技术企业”。我们为圣和的迅速崛起而欢欣鼓舞，我们更为能够成为圣和的一员而自豪、而骄傲。

今天，王总在大会上向全体“圣和人”提出了圣和“二次创业”，明年实现销售10个亿的伟大目标。这是公司高层领导高瞻远瞩、抢抓机遇、迎接新挑战的重要决策。我们药厂的全体员工有信心、有决心在公司和厂领导的率领下，奋发努力、从点滴做起，与公司其他员工一道，在圣和“二次创业”路上搏击、奋斗。

我们要从明确目标、更新理念、严格管理和从我做起四个方面尽快进入角色，投入“二次创业”的热潮。

首先，明确的目标是力量的源泉。“二次创业”所提出的四个方面的奋斗目标，给圣和的发展指明了一条高标准、严要求、上规模、创一流的奋斗之路。对于药厂员工来说，我们必须在提高产量、稳定质量上下功夫，为公司销售提供坚实的后盾。任务是艰巨的，但事在人为，想当年一群精炼善战的圣和精英们曾经以艰辛

能够作为公司管理部的代表，走上讲台为公司的“二次创业”呐喊助威，我感到十分荣幸。王总的报告不仅让我们热血澎湃，激情迸发，产生一种摩拳擦掌、跃跃欲试的感觉；还让我们感到让人兴奋的工作压力和肩负的历史重任。公司管理部愿意和各兄弟部门一起，继续发扬永不满足、永不停息的精神，以高涨的激情和创新的行动投入到圣和药业的“二次创业”中去，继续坚持勇于拼搏、勇于创新的精神，以卓越的智慧和非凡的效率创造属于我们自己的辉煌。

作为管理部门，服务与创新是我们工作的两个重点。不管是行政、人事，还是财务、企划，我们都愿意用自己的热情、努力和汗水为外界的不利因素对人体的侵害，保障整个肌体的正常运转，创造更好的条件，营造

更好的氛围。圣和是个神圣而又伟大的家庭，我们愿意和大家一起为这个家庭的繁荣发达添砖加瓦，为圣和的腾飞作出自己应有的贡献。

作为管理部门，完成公司提出的“加强制度建设，建立健全科学规范、完善的企业管理体系”的要求，是我们的责任。制度好比人的衣服，它不仅可以美化你的生活，更重要的是抵御风寒、细菌以及

外界的不利因素对人体的侵害，保障整个肌体的正常运转，尤如一个孩子在长个子

行动起来，做一个无愧于时代的圣和人

新品开发部副部长 赖再进

今天，公司召开大

会，王董事长向我们发出了“二次创业”的动员令，我们感到欢欣鼓舞。在公司领导的率领下，经过圣和人艰苦努力与不懈的追求，圣和由八年前的默默无闻，发展到

今天的艰辛并不代表今日的悠闲，今日的成功也不能缔造明日的辉煌。创业难，守业则更难。经营一个企业，就代表着无休止的磨练、奋斗和追求更高标准的历程的起点。王总的报告，让我们清楚地意识到，目前，中国民营经济迎来了大发展的机遇，但同时也面临诸多挑战。特别是医药企业，没有了“国门”的保护，面对日益残酷的竞争环境，如何保持可持续发展的活力？如何重新构建自己的核心竞争力？是我们每一个圣和人必须面对而又急待解决的问题。纵观全局、居安思危，对

立即行动起来为全面推进二次创业作出应有的贡献

行政人事部部长助理 刘宏谋

公司管理人员
赴栖霞国税局参观学习

2004年8月12日下午，公司管理部60余人在王勇董事长的带领下，到局参

观近国

国推组坚

强弘抓建

设三一狼化、

全局不断改

革经验连九国

评为先进集体，

组织文化建设典

范。

在座谈

会上，栖霞

国税局李红

军局长首

先发表

洋溢的热

烈的欢

圣和报

2004年8月31日(星期二) 第9期

南京圣和药业有限公司主办
<http://www.sanhome.com> sanhome@sanhome.com

二次创业专刊

本期导读

- ◆王勇董事长在“二次创业”动员会上的讲话
- ◆在“二次创业”动员会上，员工代表发言(第三、四版)
- ◆销售二部成立暨第一次销售代表大会召开(二、三版中缝)
- ◆公司管理人员赴栖霞国税局参观学习(一、四版中缝)

全面推进“二次创业”为圣和腾飞而奋斗

王勇董事长在南京圣和药业有限公司第二次创业动员大会上的讲话



各位员工：大家好！

今天，我们召开圣和药业“二次创业”动员大会，共商圣和建设和发展的大计。

圣和药业自成立以来，在新品开发和生产基地建设

两个方面做了大量的工作，“创业”的时机已经成熟。为取得了比较大的成效，得到此，我们今天召开动员大会，赢得了社会的充分肯定，应该说会，号召全体员工积极行动起来，圣和发展的第一个平台已经起来，开展圣和药业的第二建成。近半年来，公司高层次次创业，用我们的双手，用领导多次探讨圣和药业的进我们的智慧，为圣和的腾飞一步发展问题，作了比较多而努力奋斗。

的调查研究，达成了一致的“二次创业”要达到一个什么样的更高的目标，这存，我们只有迅速抓住机可能是大家所关心的。经过遇，才能实现圣和腾飞的愿公司高层的多次研究，我们

望。为此，我们在七月十二认为通过“二次创业”要达日的职工代表会议上第一次到四个奋斗目标，一是提出“二次创业”的构想，2005年实现主要产品销售

在八月七日的公司干部大会10个亿的营销目标；二是通上再次听取大家的意见，大过二到三年的努力，形成6-8个单个产品销集2亿元以上

家一致认为现在提出“二次创业”的构想，2005年实现主要产品销售在八月七日的公司干部大会10个亿的营销目标；二是通上再次听取大家的意见，大过二到三年的努力，形成6-8个单个产品销集2亿元以上

本刊讯 初秋的南京，秋高气爽，8月的圣和，喜气洋洋。努力，形成6-8个销售二亿元以上的单个产品；管理目标一通过“二次创业”的构想，2005年实现主要产品销售在八月七日的公司干部大会10个亿的营销目标；三是通过三至五年的努力，企业综合

效益进入全国医药行业前列。报告的最后，王总充满激情地说：“圣和是一个神圣、和睦的大家庭，更是一个积极向上的光荣团队。在当前这个难得的历史机遇面前，有公司的正确领导和全体员工的共同努力，‘二次创业’一定能够成功，圣和的明天一定

在新港基地隆重召开
第二次创业动员大会

永不满足 永不停息 以热情和行动投入圣和二次创业

的产品目标；三是要通过完 厂家少则四五家，多则十几善制度，实施绩效管理，建 家、几十家甚至上百家，降立现代企业管理制度的管理价的消息又接二连三的传目标；四是通过三至五年来，竞争的形势日渐严峻，努力，企业综合效益进入全 我们的生存空间变得越来越国医药行业前列的效益目狭小；国际上，医药企业纷标。

也许各位会问，公司近合，以美国辉瑞公司为例，年来一直保持着较好的发展当它和葛兰素史克联手以势头，为什么还要提出“二后，2003年的销售额是400多次创业”？上面所讲的这些亿美元，这对任何一家中国

为了实现这些目标，我们应该如何做？等等。

下面，我从三个方面回答这些问题。

第一个问题：我们为什么要提出“二次创业”的问题。

这需要我们对国际、国 制药企业来说，都是一个遥内医药工业的发展有所了不可及的天文数字，因为中解，要对我们圣和自身有所了解。

第一，推进“二次创 人民币；中国在加入WTO以业”是国际国内医药行业发后，全球排名前20名的国际发展的严峻形势逼迫我们的选择。

近年来，我们国家强制实施GMP认证，到今年6月，(紧接第1版)给中国医药企业带来的冲击是无法估量的；没有通过认证的医药企业已经停产，然而，通过GMP认证的企业有4700多家。我们企业都在不断改革，积极应是全国最早通过GMP认证的对。的确，我们也在不断发企业之一，当初应该说我们展，逐步壮大，但是，如果我是有优势的，但现在这种优们的发展速度赶不上时代的要势已不复存在。目前，在市求，我们的壮大就不足以应对场上一个普通的药品，生产当前这种恶劣的环境，那么，

要不了多久，我们就会陷入非常被动的局面。所以，我们必须未雨绸缪，提前准备，主动迎战。

第二，推进“二次创业”是圣和药业发展到目前阶段的必然选择。

经过几年的发展，我们已经初步形成规模化生产的能力。在输液、粉针、小针及固体制剂等剂型的生产上，我们设备先进，管理科学，工艺成熟，产品性能稳定，质量可靠，为企业的发展奠定了基础。我们拥有主导市场潮流的优秀产品，奥硝唑氯化钠注射液、奥硝唑葡萄糖注射液，加替沙星葡萄糖注射液、加替沙星片、健胃愈疡片、复方氨基酸胶囊、茵拉西坦胶囊等已经显示了明显的市场优势，即将上市的消癌平注射液作为独家产品，将成为新的经济增长点。

作为产品优势，我们已经拥有。作为技术优势，我们也已初步形成。

我们已经打造出了一支优秀的圣和团队。在座的中间，有不少经验丰富的老员工，他们为开创圣和的基业立下了汗马功劳。近年来，我们又吸引和引进了一批年富力强、有远大志向的中青年加入圣和。可以说，今天的圣和正逐步走向成熟。

在企业成长的过程中，我

(下紧转第二版)

南京圣和药业有限公司第二次创业动员大会



销售二部成立 暨销售二部动员大会

2004年8月15至17日，我公司第二销售部成立暨第一次销售会议在新港生产基地胜利召开，王勇董事长、谢宁、陈励农、张仓、戚良猛副总经理、李红军销售总监、公司中层以上领导干部和来自全国各地的销售二部销售人员40余人出席了会议开幕式。

会议由销售总监李红军主持，王勇董事长首先发表讲话。他对来自全国15个地区新加入公司的销售精英表示热烈的欢迎，并就公司发展前景及公司近期规划作了阐述。他还就公司全面展开的“二次创业”的设想作了说明。董事长在分析了圣和目

勇于拼搏 勇于创新以智慧和效率创造圣和新的辉煌

(上接第二版)今后，我们不仅提高。近年来，公司根据取得度的提高，而且二期工程建要加强基础培训，还要在员工的效益情况，首先考虑增加员设、新建营销网络又需要大笔中大力倡导自我学习和自我提工收入，并分期分批增加员工投入，但是公司仍然决定增加高的精神，让学习与提高成为福利。从去年秋季到现在，公员工收入，是源自于我们对员工发展的第一需要。公司将司通过新建员工公寓、购买豪“二次创业”的信心。把未来逐步完善培训考核、凭技能上华客车、改善员工伙食、大幅的收益提前让大家分享，目的岗等管理制度，从提高专业技度提高过节费等手段实现了员是让大家提前感受成功的喜能和综合素质等各个方面着工收入和福利的提高。在去年悦，从而激起对成功的渴望。手，努力提高员工素质。过为低收入员工增加工资的基础凭心而论，我们大部分员工的去，我们的培训是急用现学，上，今年初又为在公司工作时收入并没有达到我的理想目今后，大家的学习将是为未来间较长、在管理和技术岗位担标。因为公司的发展需要太多全方位的投资。公司将尝试增任一定职务的员工增加了工太多的资金，只要圣和发展加高层次培训的机会，并将机资。公司决定这次会议后，将了，员工的收入就会提高。我会更多地给予工作出色、具有进一步扩大社保参保人员范相信，只要我们齐心协力、共潜力、忠诚公司的优秀员工。围，年底前收入偏低又较长同努力，成功实现“二次创我们的目的是通过学习型组织时间没有调整工资的员工增加业”的各项目标，我们的需求的建设，为企业提供持久工資，要让在公司努力干的、就会逐步地实现，我们的生活动力的同时，培养员工终身学符合公司要求的员工的实际收就会更好。

第三个问题：“二次创的良好氛围。高。尽管由于药品降价等因素业”我们大家该做什么。

第六，进一步改善员工福的影响，公司在2004年上半年“二次创业”我们做了很利，让员工的实际收入进一步的收益比较去年没有实现大幅大的投入，成败与否关系到企

二、“让我们爆发”企业的宣言

我们的企业开创七年，取得了较高的社会声誉、较好的经济效益，这种骄人的业绩，是第一代圣和人艰苦奋斗、努力拼搏的结果。现在，我们企业的业绩已经到了瓶颈，圣和不

让我们一起拼搏

销售总监、销售二部部 长 李红军

一、“更高、更快、更强”时代的宣言

近几年，近几天，最流行的六个字：更高、更快、更强，这是奥林匹克的信仰，这是奥林匹克的精神；这种信仰，这种精神渗透进社会的方方面面，同时也渗透进了我们制药行业。

大家都清楚：GMP改造、药品招标、药品降价、医疗回扣之风的整顿、医保的重新调整，这个时代对制药企业提出更高的要求；对制药企业进行更快的洗牌；大浪淘沙、适者生存，适者更强！

在这关键的时刻，董事长提出2005年的要求：增值十个亿，实现圣和腾飞，顺应了时代发展的潮流；顺者昌，逆者亡；时代呼唤我们把圣和的蛋糕做大做强。



能也。2004年秋季新员工上岗培训于8月1日至6日在公司新港生产基地举行，1日至3日，来自全国各地的38名大中专毕业生接受系统的岗前基本知识培训，4日至6日公司对百名35岁以下员工进行了军训。图为新员工军训现场。我们应为新员工军训现场。我们应继续发扬第一代圣和人脚踏实地的拼搏精